
Buskerud Bygdekvinnelag 

Referat fra styremøte 15. mars 2023 hos Karen-Marie.  Kl. 11.00 – 18.15. 

Tilstede:  Aud Teigen Gjerde, Frøydis Løkensgard, Karen-Marie Aas, Anne Britt Jellum og Eva 

Daler. Pålogget via Zoom:  Tonje Myre og fra Norges Bygdekvinnelag:  Jorun Henriksen og 

Sanna Røhr 

Sak 42/22: Godkjenning av innkalling og saksliste:  Godkjent 

Sak 43/22: Godkjenning av referat fra styremøte 14.02.2023: Godkjent 

Sak 44/23: Videre eksistens av Buskerud Bygdekvinnelag: Valgnemndas liste ble delt 

med alle.  Ett styremedlem er ikke på valg i år.  De øvrige 5 styremedlemmene ønsker ikke 

gjenvalg.    Valgnemnda hadde ikke lykkes med å få noen til å påta seg verv.  Styret sendte 24. 

januar en oppfordring til alle lokallagene om å være positiv når valgnemnda tok kontakt.  

Denne oppfordringen ble også lagt ut på Buskerud Bygdekvinnelags nettside samme dag.  

Uten respons.   

Spørsmålet blir:  Er det liv laga for Buskerud Bygdekvinnelag?  Her var Jorun Henriksen 

klokkeklar:  Distriktslaget skal ikke nedlegges.  Valgnemnda har en særdeles viktig jobb.  Den 

bør starte opp arbeidet rett etter årsmøtet med tanke på neste års forslag til valget. 

Vi hadde deretter en utveksling av synspunkter om hva som gjøres i distriktslaget, hva vi har 

fått til.  Hva vi kan bli bedre på.  Både distriktslag og lokallag kan bli bedre på å vektlegge våre 

mål, hva vi står for.  Slik som inkluderingsprosjektene.  Tradisjonsmat.  Legge opp til møter 

med flere soner.  Forsøke å få nye, yngre medlemmer gjennom å invitere til aktiviteter/turer.  

Utvidet dialog med Bygdeungdomslaget.  Holde åpne møter.  Lokallagene har gode 

muligheter til å søke om prosjektmidler,  både fra NBK og andre.  Distriktslaget kan søke 

prosjektmidler, men ikke fra NBK.  Vi står alle for et inkluderende fellesskap.  Vi har stor 

spredning i alder på våre medlemmer, og alle medlemmer er like viktige og utgjør 

grunnpilaren i NBK.  Jorun Henriksen foreslo møte med valgnemnda, siden de ikke kunne 

møte i dag.   Jorun Henriksen forlot møtet kl. 12.30.  Styret og Sanna Røhr fortsatte møtet.  Vi 

konkluderte med at Sanna innkaller til et møte med valgnemndas medlemmer og Karen-

Marie.  

Sak 26/22: Årsmøte 2023: Sanna foreslo at vi i tillegg til årshjulet skulle legge fram 

en arbeidsplan over hva distriktsstyret skal arbeide med kommende år.  Den bør være 

konkret, realistisk og gjennomførbar.  Styret tok det til etterretning.  Sanna forlot møtet kl. 

13.00.   

Årsmeldingen:  Gikk gjennom siste utkast og rettet noen småfeil.  Aud legger denne ut på 

nettsidene våre.   Regnskapet:  Viser et underskudd på ca. 29.000 kr.  Vi vedtok å foreslå til 

årsmøte en avsetning på 30.000 kr fra Lang-lang-rekke-kontoen i budsjettet for 2023.  Aud 

sender beskjed til Åse. Arbeidsplanen:  Satte opp forslag til denne. Aud redigerer og skriver 

ut som eget dokument til årsmøtet.  Program/saksliste for årsmøte:  Gikk gjennom punktene 

og klokkeslettene.  Eva skriver ut dette.  Eva utarbeider deltakerliste og navneskilt-lapper.   

Sanger:  Karen-Marie tar kontakt med Kristin Baalerud, som er toastmaster.  Karen-Marie 

kjøper inn gaver til gjestene (ordførerne, Sølvi, Kristin, Sanna) 



 

Årsmøtedokumenter: 

• Detaljert program/saksliste 

• Årsmeldingen 

• Budsjett for 2023 

• Sak til årsmøte fra Nordre Modum Bygdekvinnelag 

• Arbeidsplan 

• Årshjul 

• Valgnemndas forslag til årsmøtet 

• Deltakerliste 

Sak 38/22: Årsmøtelotteriet: Eva kontakter Åse og spør hvilke lag som har betalt inn.  

Eva sender ut en (hyggelig) påminnelse om gevinster og loddpenger fra lagene. Som 

gevinster:  Aud tar med vesker hun har laget.  Eva kjøper noen produkter fra Røyse 

bærpresseri.  Karen-Marie ordner med fruktkurv.  Eva kjøper blomster til pynt/utlodning. 

Sak 45/22: Orientering:  a)  Gamle dokumenter:  Karen-Marie og Eva fortsetter arbeidet 

etter årsmøtet.   b)  Bunadsavtaler:  Aud har rettet opp pkt 3 i.h.t. ønske fra Marit Johnsen i 

Gøj Tøy AS.  Aud sendte under møtet avtalene med kriterier til hhv Gøj Tøy og Husfliden med 

kopi til Frøydis.  Frøydis reiser til Drammen og henter undertegnet avtale hvis den ikke 

returneres digitalt.   c)  Sonemøter:  Det er nå avholdt/avtalt sonemøter i alle sonene etter 

oppsatte planer. 

Neste styremøte:  Fredag 24. mars kl. 11.00 på Lampeland.  Dette blir et arbeidsmøte forut 

for årsmøtet. 

 

         Eva Daler, referent 

  


